AGANAZIAAHSY KOSTAZ

OEMATA TTAAAIOTEPQN ETQN

1. A. Aivetaw 1 ovvépmon f(x) =2y, y €R.
o) Av € givau n gpamtopévn NG Ypoeikng mopdotaons f oto onueio M(2a,
8a%) a>0, vo Ppeite t0 euPadov tov ywpiov mov mepucheicton amd ™ C,
mv evbela € ko tov dova y’y.
B) Eoto 0 n yovia mov oynuatiCer n € pe v evbeio MO, dmov O eivon
n apyn tov afdvov. Na ekppdcete v €00 ¢ GLVAPTNON TOL O KOl VO
Bpeite v péyrot Ty ™G €pO O6tav 10 o peTafdAieton
(o> 0).

B. Av 1 ovvapmon f eivon mopaywyicyun oto dwotmua [1, e] pe
0<f(p) <1 xar £ () >0 v xabe y € [1, €], va amodeitete OTL VRAPYEL
uévo évag aplBuds xo € (1, e) térolog wote f(y) + xolnyy =7%o0. (A} —1994)

2. A. 'Eoto p mpaypotikde apOuoc A(y), B(x) moAvdvoupa pe mpoypotikong
ocuvvtereotés wote B(p) = 0 kol to A(y) €xer Pabud peyoarvrepo
N ico tov 2.
No amodeilete ot1, vdpyel moivdvouo f(y), t€tol0 ®ote

A(). B = (x—p)’. f(0), av xon pévo av A(p)=A’(p)=0.

B. 'Eoto v aképaiog peyordtepog M icog tov 1. Na PBpeite T Tinéc tov
K, Ay Tic omoiec T0 moAvdvopo Q(x) =y (v’ + kx> + Ay + 8) éxet
Topdyovia To (X—2)2. (A; —1994)

3. A. Aivetou n ovvapmnon f(z)= w ue z € C xou
z+z
Re(z) = 0.
o. No omodeilete f (— éj =1 (2).
z

B. Na Bpeite 10 €ld0¢ ™G KOUTOANG GTNV OTOiKL OVKOLV TOL GMUEin
M(y, y) vy ta omoio. ot pryadikoi apbpoi z=ay + Pyi pe o, B,y €R
kot afy = 0, wavomowovv ™ oyéon: Re[f(z)]=0. (A;—1993)
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4. A. Aivetar n opOn] yovia yOy kot 10 gvb0ypappo tuiua AB prkovg 10 m
Tov omoiov ta dxpa A kot B oAicBaivouv mhve otig mievpég Oy kar Oy
avtotoiywc. To onueio B xweitar pe otabepn toyvnta v =2 m/sec Kot
n 0éon mhveo otov agova Oy olveton amd ™ ocvvdaptnon S(t) =vt, t €[0, 5],
Omov t 0 yYpoOvo¢ (o€ devTEPOLETTA).

a. No PBpedet to gupfaddv E(t) tov tprydvov AOB ®¢ cuvaptnomn tov
YPOVOU.
B. ITowog etvar o pvOuOG petaforng tov euPadov E(t) ) otypn xotd

Vv omoia. T0 UNKog tov tunuatog OA eivor 6m.

B. Na Bpebei n ovveyng ovvapmmon f: R > Ry v onoio 1oyveL:

j e f()ydt=e  —e ™ —e " f(x) pe g, o e R. (A —1993)

5. A. a) Alvetou 1 cvvéptnon f opiopévn kot d00 POPES TAPAYMYIGIUN GTO
dwlotnua A pe tpég oto (0, +oo). No derybel 011 1 cvvaptnon g UE
gp)=Inf(y), x €A orpépel to Koila dve ov Kol POVOV av 1oYVEL 1| oYEoN
FOOF () = [f (T, ya k6e y €A.

B) Na Bpebei 10 péyroto diloto, 6TO0 OMOI0 M CLVAPTNON g UE
g(y) = In(y* +2) otpépel t0. Koika Gvo.

B. o) Na pekeBel o¢ mpog 1 povotovio Ko To Koida M cvvéptnon f
ue f(y)=a*—y, xeR xa 0<a<l.

B) No BpeBovv ot mpayuatikéc TIHEG TOL A, YO TIC OTOIEC 1OYVEL 1
160TNTA

a)\z_4 _ a?»-Z — (7\,2 _4) _ (7\‘_2)’ 67'[01) O << ]_ (Al — 1992)

6. A. Aivetan 1 ovvapton f pe f(x)=(+4)e™, x €eR.No vroloyiotel 10
euPadov tov ywpiov mov opileton amd to onueion (y, y) He
l<yxy<1, 0<y<f(y.
B. Na amodeyBel 6Tt pion ocvvapton f opiouévn oto R €xer myv
wiomra f'=f av kou poéovo av f(y) =ce’, émov ¢ mpaypatiky otabepd.
(A —1992)
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4
7. Av I, = je(pvzdx, veN 1ote:
0

a) No amodeiete 6t Yo kébe v >2 1oyvet I, = Ty L.
V J—

B) Na vroAioyicete 10 Is.
B. Aivetau  ovvdptnon f pe tomo

Inx
f)=x - —, v>0.
() N X

a) No PBpeite to dwwotuato povotoviag g f.

B) No vmoloyicete 10 gufaddv ToUv YwPiov TOL TEPIKAEiETOL OO TN
ypapikn moapdotaon g f, tov aova Oy xor T gubeieg pe
eClowoeic: x=1 wor x=4 (A;—1991)

. A. Alveton 0 OetikoO¢ mpaypotikdg apluodc o Kot 1 GuvapTnom
f(y)=ay’ —2lnx pe x €(0, +).
a) Na Bpeite 1o dwotuata ota omoio M f elvon Kupt M Koiln.
B) Na Bpeite v e&icwon g epamtopévng G YPAPIKNG TOPAGTACC TNG
ocuvvaptnong f oto onueio A(l, f(1)) kor va mpocdopicere 10 o, OGTE M
EQOTTOUEVT] QLT VO SIEPYETAL OO TNV 0Py TOV aEOVmV.
B. 'Eoto o ovvaptnon f eivar opiopuévn oto R, n omoia €xel ovveyn 77
ot0 R, mopovcidlel tomkd akpOTOTO GTO GNUEID Yo =2 KOU M YPOPIKN TNG
napactaon opyeTtanr and 1o onueio A(O, 1).
2
Av 1oydet I[x. f '(X)+3.f'(x)]dx=—§
0
va. voloyicete 1o f(2). (Ay4—1994)

. A. 'Eoto 011 n evbeio y=2y+5 elvor acOUTTOTN TS YPOPIKNG TOPAGTOONS
pag ovvdptmong f oto +oo .
No Bpeite ta opa :
. X .
o) hmf( ) kot Jym [ 0 — 2x]-

X—>+0 X—>+00

=1.

N , < . . p. f(x) + 4x
B) Noa Bpeite tov mpaypotikd apBud p, ov 11)1}0} /() 207 130
B. No amodeiéete 6Tt
a) e —x+1>0 yo xébe y €R.
B) H ekicwon 2e*+2y=y"+2 &t axppdc pio Avon v x=0.
(Ay—1994)
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2 7
10. A. Alvetou  ocvvaptnon: f(y) = §x3 —Ex2+3x+u, vy €R 6mov o p eivar

Tpaypatikdg apuoc. No amodeiEete 6t 1 eElowon f(y) =0 dev pmopel va
&xel 600 Olapopetikég pileg oto avoktd dtdotnua (1, 2).
B. Av 1 ocuvapmon g £xel ovveyn mopdywyo oto kAewotd odotnuo [0, 1]

1 1
KOl IKOVOTIOlEL TN GYéom : J‘ g (y)dx =1993 - j g(x)dx

0 0
va Bpelte v T g ovvaptnong g yw x = 1. (A4 —1993)

11.A. Na amodeitete O6t1: Av o cvvaptnon f: A 2 R mopovcidler 6to
e0MTEPIKO oNUEi0 Y TOL doTNUATOC A TOTMKO aKPOTOTO KOl £ivot
Tapay®yioun oto yo, tote f'()0) = 0.

B. M Bounyovio mapdyet y mocdtto amd &va mTpoidv pe KOGTOG TOov

a
dtvetar amd 1N ovvaptnon : K(y) = Zx3 OmoLv Y JTPEYEL TO OVOIKTO

dwotua (0, +00) Kot 1 TUPAUETPOS O TOipVEL TIUEG OTO KAEIOTO OLUCTILOL

2

Ta éc000. amd TV TOANGT Y TOCOTNTAC TOL TPOIOVTOS divovior amd
ouvapmon E() =% x €(0,+0) kot T0 képdoc diverar amd TN GLVAPTNON
£ (0 =EQ - K@), x €(0, +o).

a) No Bpeite v mocdtTO %o Yoo TNV Omoia. £YOLUE TO UEYIOTO KEPSOG, TO
omoio ovuPorilovpe pe M(a).

2
B) Noa Bpeite v Tyumq 10V O e[g,g} v v omoio o M(a) yiveron

LUEY1ot0, KaOMOC Kol T0 UEYIGTO KEPOOC. (A4 —1993)

12.Aivetar 1 ovvaptnon f(x)=yxe"", x €R o6mov v un undevikdg QLGIKOC
aplOpoc.
A. Na peketioete ) povotovia g f kot va Ppeite ta akpoTOTO KO TO
onueio Kapmng g.

2.2

B. No anodeifete Oti: 2 < e v | ye "dx < e. (A4 —1993)

<\>—-!—.<\|\)
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13.A. No amoderybei 6t yia kébe ¥ oto avokto owbonua (0, 1) woyvel N

oxéon l+y<e"<I1+ey.

B. Aivetar 1 ovvdptmon f pe
. av 0

f (0 = x

0, av y=0
1) Na amodeiybel 6t n f elvon mapaywyioyun oto R.
u) Na Bpebet 1 mopdywyog g f yia kédbe x eR.  (Ay—1992)

14.A. Aivetar m ovvdptmon f pe
2
£ () = XT(2lnx— 1)—2x(Inx — 1), x> 0.

a) No Bpebel n mapaymyog £ e f yio «ébe x> 0.
B) No peiemnOel n ovvapmmon f og mpog ™ povotovior Kot TO aKPOTOTO.
B. o) Na vroroyisfel 1o olokAnpopa

t
E(t) = J.(;(—2)lnxdx Yoo KaBe t> 1.
1

B) No Bpebei t0 6p1o hmlfl—(? . (A4 —1992)
t—+© n

15.A. Na Bpebel moAvwvopukn cvvaptnon f pe

f)=ax +Bx+7v, x €R kar o, B,y Tpoypatikods optBpodc 1 omoio
wavomotel TG akdAovbec cuvOnKeg :

1) H ovvdpmon f eivanr mepir

u) H ovvdpmon f mapovcidlel tomkd péyioto oto onueio yo =1

2
w) j F(0)dx=2  (As—1992)
0

16.A. 'Ecto 1 ovvapmon f, n omola eivar opiopévn ce éva duotnua A kot

mopaywyiletal 6to ¥y €A.
x.f(xg) =X f(x)

Na amodeiéete 6t |1m
X%

B. Na Bpeite v e€icwon ¢ €Qantopévne 6T YPOPIKN TOPAGTOCT TNG

ovvdpmong f pe f(x) =+ y+3+x—3, x=-3 oto onueio y=-3.
(A4—1991)

=1 (o) — % T "(X0)
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17.A. Aivovtar ot cvvaptioelg f koaw g ot omoieg €govv Tig €ENg
010N TEG
a) Eitvon ovveyeic oto [a, B] kot mopaywyicyes oto (a, B)
B) T kdéBe y €[a, B] eivar g () = 0 kou yo kB x €(a, B) g () = 0, o
Y) £(B).g (o)1 (a).g(B)=0

No amodeilete Ot :

I.Tw v ovvdpmon F pe F(y) = fE—x; , €papuoletar to Bedpnua TOL
g(x

Rolle oto [a, B]

f00) _ S (xo)

g'(x0)  &(xo)

B. a) Atveton n moapayoyioywun ocvvapmmon f ue f(x) >0, x eR. Na Bpeite
mv mapdywyo g ocvvapmong F pe F(y) = [f ()], x €R

B) Eoto a>0. Na Bpeite v mopdywyo g cvuvdptnong g Ue

[g (0] = i , 1€ R (Ay—1991)

2. Ynbpyetr o €(a, B) t€t010 ®OTE

18.A. No PBpeite T00 SOCTAUATO LOVOTOVIOG KOL TO OKPOTOTO TNG CLVAPTNONG

f: [O,%}% R pe £(x)=nu’y- V2 quy+2+/2

e*—e, x<I1
B. Aivetar 1 ovvdpton f pe tomo f ()= +/lnx

b

X
No omodeiete 0t M f elvar ovveyng Ko vo vwoloyicete 10 guPfaddv Tov
yopiov 10 omoio mepKAeieTal and TV ypaekn moapdotacn g f, Tov dEova
vy ko T gubeleg pe eClomwoelg x=0 xou x=e. (Ay—1991)

x>1

19.A. No amodeilete oti: Av o1 ocvvaptioelg f, g elvar opiouéveg oto
dlotnua A ko mopayoyioyueg oto ¥ €A tote wou (f.g) eivan
nopayoyioyn oto o kot givon (f.g)=1"(x0)g (xo) + £ () "(%0)-

B. Ailvetou 1 ocvvdptnon g, n omoia eivan opiouévn oto R, 600 @opéc

mopaywyiciun o’oavtd kot woyvel ot g (-1)=7. Av f glvon po covdptnon e
2

f0=3(x—2)".g(2x-5).

No omodeiete 011 N f elvar 000 @opég mopaywyioyn oto R kot va

vroAoyicete Vv f7'(2). (Agy—1990)
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20/Eoto o mpaypotikog apfuog ko f n cuvdptnon pe:
4 3
Foo =%+ 2%
No amodeilete 011 1 ypoaeikn moapdotaon g f dev €yel onueio Kopmg.
(A4 —1990)

+(a® -2a+ %). xz + (o + T).x— 50,

21.Aiveton 1 ovvdpmnon £ pe f(x) =y + 2—q+B (o, B €R) M omola pndevileTon
X

ot0 Y1 =1 Ko mwopovcidlel Tomkd aKPOTATO GTO GNUEio Yo = 2.
a) No Bpebodv ta o ko P
B) Na Bpebel 10 €idoc tov akpdtatov Kor 1 T tov. (As— 1989)

22.0) Na amodeiete oti: Av o1 cvuvaptioelg f,g pe kowwd medio opiopod 1o
dotnua A egivon mapaywyicueg oto ¥y €A, 16t€ N cvvaptnon f+g eivan
napayoyiown oto xp €A kot (f+g) (k) =1 (xo) + & "(Xo)-

B) Atvetor m ovvapmon f pe:

r

3a
?+1, O0<y<2
f0=1, "5
>4 y>2
x

Na nmpocdopiotel to o e R dote 1 cuvdptnon va eival coveyng oto
Yo=2. (As—1989)

23.A. a) Na amodeiete 011, av 1 cvvdptnon f eivar cvveyng oe éva odotnua
A ol yio ka0e eocmtepikd onueio y €A eivan f(yx) =0, tote n f elvan
otafepn oto A.

B) Atvovtou ot mpaypatikéc cvvaptioelg £, g mov éyovv medio opiGHov TO
ovvoro R.Av ot f kou g €govuv ovveyelg TpOTEG TOPOYDYOVS Kot
ocuvoéovtol PETOED Tovg pe TG oyéoels f'=g, g '=-f 1018 VO amodeiEete
otL vapyovv ot cuvaptioelg £ kol g " Ko glval cuveyelc.

Amodeite axopo 6t woydbovv ot oxéoelg T +f=g " +g=0 ko O6TL 7
cuvaptnon h=f>+g? eivar otabepy. (A, — 1996)

24 No amodeiete TIG aVICOTNTEG :

3
o) nux <2y x>0, B) muyx>x- %V x> 0. (A —1996)
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25.A. Na Bpebei n ovveyng ocvvdptmon f yia v omoia oyvel n oxéon :
1

e ™ f(x)dx =f(y) +¢e* yu kaPe y €R.
0
B. H ocvvdpmon f eivan cvveyng oto swotnua [a, B] kot woydet OTL:
f(p)+fa+PB—yx) =c vy xkabe y €[a, B], 6oL ¢ cTAOEPHS TPAYLATIKOS
aplOpoc.
No omodeilete OTL:

ﬂ —
Jreoin=p-ar{ 2= E @+ £ B - 1999

26.A. o) 'Eoto o mwpayuotikyy cvvaptnon f ovveyne oe éva dudotnua A. Na
anooeiete Ot av f'(x) >0 yio kabe ecotepikd onueio tov A, t6te 1 f
etvar yvnoiog avéovoa oe 60 T0 A.

B) Oewpodue tIc Mapaywyices cvvaptoelg f, g mov &xovv medio opioHov
10 dwotua [0, +o0), yu TIg omoieg woyvel N oxéon:

£/ =g (0 +nw’y+e ya kée 3 €[0, +o0).

No amodeiete o1t £(0)+g () <g(0)+f(y) vy kébe x €(0, +0).

B. o) Eoto n ovvdptnon f(x)=e™ o6mov o €R.

Noa amoderybel 6tL vapyovy VO TIUEG TNG TAPAUETPOV O ETGL MOTE VO

IKOVOTIOLEITOL 1] GYECT

f70)+2f'(x)=31f(y) yw xkébe x €R.

B) Eotw A, p, 1, P2 €R pe Py = Po.

Ocwpovpe T cvvaptnon g (x) =re’* +peP* pe y eR. Eoto 6t vmdpyet

TPAYHOTIKOG aplOndc o, této10g dote g (Yo) =g (%) = 0.
No omoderyfel 61t A=pn=0. (As—1996)
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27.A. a) Alvetoanw m ocuvaptnon g, cvvexng oto R, kot
V4
f(y)= j(x—t)g(t)dt. Na amodeiete o1t 1 f elvar dVvo Qopég mapaywyicyun
0

Kol vo, peretmoete v f og mpoc ta koiha, Otav g =0
Yo KéOe y €R.

B) No vmoloyicete to gupadov oL y®Piov TOL TEPIKAEETOL ATO TIG
YPOPIKEG TOPUCTAGES TOV GLVAPTNCE®Y g () = & kot f(yx)=2y—1 xo
mv evbeia = 0.

B. @cwpodpe ™ ocvvaptnon f(x)= 1+ 7> +Ay, L €R.

o) Na vmoloyicete v Tl tov A av eivar yvootd 61t |1m
X —>+0

B) I'a v tun tov A mov PprKate TOPOTAVE® VO VTOAOYIGETE TO
1

olokANpopo 1= J.

0

/e,

X

X
2

dx  (As—1996)

(x)

28 /Eotw o011 f(t) elvar n mosdtto €vdg avtiflotikod mov £xel amoppopndet
amd 10 avOpOTIVO GO KOTA TN Ypovikn ottypr] t 6mov t > 0 wou f: [0,
+00)=> R &ivol mpaypoatiky cvuvaptnon e

At
F(Vt)=1-2%°,
Noa Bpebel 1 ypovikn otiyun ty, Katd tv omoic. 0 pvOUdS amoppdPNoNS TOV

avTiPlotikod omd to avBpomvo couo eivol icog pe to 16 oL pPLOUOV

amoppOPNONG KATA TN YPOVIKN oTiyun to= 0. (A4 —1996)
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29.A. Aivovtar ov mpoypotikoi apBpol K, A pe K <A ko n ovvaptnon f(y) =
(-9’ (=1 pe g eR.
Noa amodeiete Ot

S0 s

Cf(x) x—k x7-X
B. H ovvapmmon g (%) =In|f (y)| otpépel ta xoila mpoc ta KAT® GTO
dwotnua (K, A).
B. a. Na amodeiete 011 v kdbe ocvvdptnon f ocvveyn oto dotua [a, B]
1GYVEL: Av () >0 yw
KkéBe x €(a, B), tote N f eivan yvnoiog avéovca oto [a, B].
B. H cvvdpmmon f:R 2R eivar mapayoyioun kar wyvet £(x) >0 yo kdbe
x €R.

YL Y # K KOl Y # A

B
No omodeiete 011 1 ovvaptmon F(y) = J. f(x—t)dt, yeR pe a,p
TPUYLOTIKOVS aplfpote, eivol mopaywyioyun kKot 0Tt av vrdpyel xo € R pe
F'(x) =0, tote F(x) =0 v x&be x eR. (A;—1995)

30.A. Oewpodue TOLG TPAYHATIKOVS aplBuovg o, B pe
0<a<P, ™ ovveyn ovviptmon f: (0, +0)=>R yia v omoia &ivar

B X
J.f(t)dt =0 kol ™ ovvapmmon g(y) =2+ lJ.f(t)a’z‘, x €(0, +0).
X

No omodeiete 0T VIAPYEL €val TOVAGYIGTOV Yo €(a, B) TéTOO (BGTE VO
1oyvoLvV:

o. H epantopévn mg ypagkng mopdactaong g g oto onueio (o, g (Xo))
va glval mapdAAnAn otov dova yy.

B. g (o) =2+ 1 ().
™ T

B. Na Bpeite ™ ovvapton f: (_E,Ej 2R pe ocvveyn dedtepn mapdywyo
v v omoia 1oyvovv f(0)= 1995, f'0)=1 xom

X X
1+ j £ (Hovvtdt = cov? y + j Fr@nutdt . (A, — 1995)
0 0

10
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31.A. a. Na amodeiete Ot1, av po cvvdptnon f eivor cuveyng oto ddoTnua
[a, B] o f(a) = f(B) t0te, Y kéBe aplOud N petald TV f(0) won
f(B), vmdpyovv tovAdYIGTOV EVag Yo €(a, B) TETOOG DOTE VA 10YVEL
f (%) =n.

B. Afveton n owvépmon f(x)=x"—2x*+ 0, a eR

V) Av A(x, ), BOr, f(r)), T'(i, () eivar tomkd akpdtota e
YPOPIKNG mapdctaong ¢ f kol x <y <yx3, vo amodeitete 6t | evbeian AB
elvon KéBetn otnv evbeia BI'.

uw) Av 0<a <1, va amodeiete 011 N e&lowon f(yx) =0 €xer axpipog po
Aoon oto dwotua (-1, 0).

B. Aivetar  ovvdptmon f, 600 @opéc mapaymyiown oto R yia v omnoia
woyvel () = 0 vy kdbe ¥ eR xou  ovvapmon g térol MoTE

gt 'W=21( vy xabe y eR.

No omodeilete 0T, av 1 ypagikn mwopdotoon e f &gl onpelo Kopmng to
A(xo, T (), TOTE M EQATTOUEVN NG YPAPIKNG TAPAGTACNG TNG g OTO OMElo
B(xo, g (%0)) elvar moapdAinAn otnv evbeio y —2x +5=0. (A4 —1995)

32.A. H aioa pog pnyaving mov ektvmmvel PiAio peidvetor pe to ypovo t,
t+28

ocbuemva pe t ocvvaptnon f(t) = 76 4 t>0, 6mov A évac Betikdc

apOuog.
O pvBudc petafoing tov képdovg K(t), amd v modAnon tov Pipriov mov
EKTUTTAOVEL 1) CLYKEKPLUEVN unyovn, otveton amd tn ocvvdptnon

t

A
K'(t)= Ze 7, t>0 kot vrobétovpe 611 K(0)=0.

Na Bpebel 1 ypovikn otiyun xotd tv omoia o mpémer va movAnOel n
unyavn, €161 MOTE T0 GLVOMKO kEPOog P(t) amd ta Bipiio mov movAnOnkoav
cuv v a&lo TG unyoavhg va yivetonr UEYLeTO.

u

X 3
e
B. Av Gx)= | f(t)dt, omov 10 f(t)= | —=du
kot x>0, t>0, vo Ppeite :
y . A@)G®-+3
a. mv G(1), . . (A4 —1995
@b im T (e 9

11
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33.A. Aivovtan ot cvvaptioelg f, g pe medio opiopov to R, mov €yovv mpmdty
Kal ogvtepn mopdywyo kot g (x) # 0 yiu kéBe y eR.
‘Eotow o mpaypatikoc apbuds. Oétovpe A = f(a)/g (o) ko
o S (@-Ag (@)

g(a)
Av ¢ &ival mpaypatikn cvvdptnon opwopévn oto R —{a}, tétol0 mo1e:
S _ A B 4

(x-w’gx) (x-a) x-a g
vrapyet  lim e

X—a
B. Yno0étovpe o6t vmhpyelr mpayupatikn cvvdptnon f, opiouévn oto R, ovo
QOPEC TOPAYWYIoIUN, TETOWL MOTE Vo VIAPYovV mpaypatikoi apiBuol o, B
dote: (-2 () + (mpx — BOf () = e* ', 1 K60e

v €R. 'Eoto 011 vrapyel mpaypoatikdg apbudg p = 2 oote f'(p) =0. Na
eetboete av to f(p) eivan tomkd eldyioto g ovvapmmong f. (A;—1997)

, Vyx eR—{a} vo amodeybei o611

34.A. Alvetanl TPOYHOTIKY] GLVAPTNON g, VO QOPES mapaywyioyun oto R,
tétow dote g (1) >0 kar g (g () —[g (0] >0 vy kébe y eR.
No amodeilete Ot
1) M ovvaptmon g /g eivar yywoing avéovca

w g[(n )2l < yax,)g(x,) i kdbe x, x2 €R.
B. YnoB¢tovpe O0T1 vmapyel mpaypatiky cvvaptnon g, mopoyoyicyun oto R,
TETOW0. DGTE, LIAPYEL TPAYUATIKOS aplOUoc o, OGTE Vo 10YVEL

gty =e" g e g(y) vy +a, v kibe 3 y eR.
No amodeilete Ot

v g0)=-a
wg'=g@+g(0)e"+y ya x@be x €eR. (A —1997)
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35.A. Av ot cvvaptioelg f, g givor dvo eopég mapaywyioyeg oto R won
wavomoovv 11§ oxéoelg: f'(x)—g "(x) =4, yio kébe y €R,
f'()=g'(1) ko £(2)=g(2).
1) Na Bpeite m ovvapmon ©(x) =f(x) —g @), x €R.
1) Na Bpeite 10 guPfaddv tov ywpiov mov mepKAeieTol amd TIC YPAUPUKES
TAPUCTACELS TV cvvoptnoemy f ko g .
B. 'Eocto f n mpaypatikn cvvéptnon opiouévny oto R, mov eivonr dvo @opéc
nopaywyioun ko woyover £7°(x) >0 yo kdbe y € R.
‘Eoto o, €R xor a<P. Na amoderybel ot :
v £ —1f(a) < FP)x- ), yia xabe y €[a, p].

w) 2Tf(x)dx <f'B)P-0)Y+2f(@PB—0) (As—1997)

36 Ecto f mpaypatikr] cuvaptnon ocvveyng oto R, téroia wote f(y) > 2 vy
kéOe y eR. Oewpodue ™ cvvaptnoN
x?-5x

g(=1-5x+1- [f(t)dt, x eR.
0

A. Na amooeiete o1t g(-3)g (0) <O.
B. No amodeiéete 611 1 e€lowon g(x) =0 éxer pa povo pia oto ddotnuo
(-3,0). (A4—1997)

37.H ovvapmon f:R 2R wavomoel m oyéon :
f(f() +1° (0 =2¢+3, x eR.
a) No amodeiete o011 n f etvar «1 — 1y,
B) Na Aoete v eéiowon £ +x)=f(@ —y). (A, —1998)

38.A. Alveton 0 pryodikog apOuog zo, pe Imzy <999 ko to cbhvoro A tov

pyadwmv opllpdv z, He z # Zg Kol Z # Z, , TOV IKAVOTOWOVV 11 oo :
1 N 1 B 1998

Iz_zol Iz_zol IZ—ZO ”Z—ZOI

Na Bpeite ) peyoAvtepn dvvory ommOGTACT) TOV UTOPOVV VO OTEYOVV

peta&d Toug ot €KdveG dvo yadik®mv aplBumv tov cvvorov A. ITlotot eivon
avtol ot pryadwol apBuoi; Na egetdoete v mepintwon z= Z, .

B. 'Evag yewpydg mpocBétel x povadeg MmAGUATOS GE oL OypOTIKN
KoAEpyelo kot cLAAEYEL g () = Mo+ M(1 —e™), x> 0 6mov My, M kot
elvon Betikég otabepéc, va ekppacete t0 pvOud peTtafoAng Tov TOPAYOUEVOL
poidvtoc g ocvvaptnomn e g(y). [Mow eivon n onuocio g otabepds Mo;
(A} —1998)
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39.Aiveton  mopayoyioun ocvvapmmon f: (0, +o0)=2>R yio v omoia oyvovv
f()>0, x>0, f'(x)+2xf(x) =0 xor n ypagkn mwapdotacn e f OpyeTon
and to A(l, 1).
a) No ocitete 011 1 mapdywyoc f eivan cvveyng oto (0, +oo) ko va PBpeite
™ ovvdptnon f.

) . X -1 Zf(t) x—1
Na & AT f)< dt<>—=, y>1.
B) No deifete ot 2 (0 _!. e > X

1
f(t)dt, y> 1.
thj (Hdt,

d) Na amooeitete O0TL 2e Ie“z dt <1, yw xdbe x>1. (A;—1998)
1

X
v) Na Bpeite m ocvvapmmon F(y) = j(1+
1

40.Atvetonr n ocvvdptmon ¢(t) =21+, Tt €R, 6mov n mapduetpog u €R. M
emyeipnon €xel €coda E(t) mov divovtal oe exoatoppdpla Opy. He TOMO
E(t)=(t—1) ¢(t), T> 0, 6mov T cvpPoiriler 10 ypoévo ot ém. To kdoTOG
Aertovpyiag K(t) = o(t+ 4).

a) No Bpeite ™ ovvdptnon képdovg P(t) vy = 0, 6tav yvopilovpe 6t 1
emyeipnon oto mpdTo €1o¢ €lxe {nuid 12 exatop. opy.

B) Tow ypovikny otiyun Ba apyiocel n emyeipnon vo mopovcstalel kEPOM;

v) Ilowog Oa eivan o pvOudS petafoing tov KEPOOVE GTO TELOG TOL OEVTEPOL
£T0VG;

6
d) Na vrmoAoyiotel to ohoxApopa : = %J.P(T)d’t . (A4 —1998)
0

41.Aivetan m ovvaptnon H(y) = 122%™ —e™), x> 0 ko o> 4.
a) Na oerydel ott |[jmHG) =H(0)=0

X—>+©
B) No peiemoete og mpog ta. akpdtata T cvvdptnon H(y).
v) Av x; pilo g H'(x) wor y pila ¢ H'(y), va PBpeite t oyéon mov
OLVOEEL TO 1 KO Yo.

334"

d) Na vmoAoyicete 10 oAokANpopa : M = 75 j H(x)dx, o6tov o=8.
0

(As— 1998)
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42.A. No amodeiete 611, av g ovvdptnon f eivar mopoayoyiciun 6 éva
onueio xp, TOTE €lval Ko cvveyng oto onueio avtod.

2
B. a) No amodeitete 6t In(x+1)>x- X7 "5 v kéBe y avikel

[0, +o0).
B) Eoto ocvvapmmon f mopayoyicyn oto [0, +o0), yio tnv omoio 1GyvEL:
2 3

[£ GOT° +2[£ GOT + £ = (1 + Dlng+ 1) - %x-X?+X?+ 182 yio ke ¥
avnket [0, +4).
No amodeiete ot 1 f elvon yvnoiog avéovca oto [0, +4).  (As—1999)

43.A. Aiveton 1 ovvapmnon f(x) =nu’(ay), x €R ko a eR.
Noa Bpeite v Tun 00V 00 OCGTE VO 10YVEL
£7'(y) +40” £ () =2 v k60 x avikel R.
B. Aiveton n ouvaptnon f(x) =% — 65 +9yx+ 1, x eR.
a) No peremnoete g mpog T povotovia tn ovvaptnon f kot va omodeilete
ot f(x) >0 yw xdbe y €[1, 3].
B) Na Bpeite 10 euPaddv tov ywpiov mov mEPIKAEIETOL OO TN YPAPIKN
napdotacn e ocvvaptmong f, tov déova x 'y ko TG €vbeieg
y=1 o x=3. (As—1999)

44 A. 'Eoto f: R =2 R ovvapmon ovveyng oto R.
‘Eoto 1: R-> R ocvviptnon e

1
I(y) = j[f(z)2 —2xt2 £ () + x*2]dt, ya y € R
0
No amodeiete 6tt 11 cvvdptmon I moapovsidlel eldyioto o10 onueio
1
W=>5 jtzf(t)dt .
0

B. 'Ecto® n ocvvdpmon f: (1,+wo)> R, pe f(x)=2000 + [In(x — 1)|.

‘Eoto ¢ mpaypatikdg peyoardtepoc tov 2000. Eocto 6t 1 evbeia pe e&icmon
y=cC Kol 1 ypagikn moapdotacn g f téuvovial 6e VO SPOPETIKA omMpeia
tov gmmédov, to. A wor B. Na omodeiete 0Tl 01 €QamTOUEVES TNG YPOPIKNG
napactaong ¢ f, ota A ko B, eivoan kdBetec petald tovg. (A —2000)
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45'Eoto f,g:R> R, eivor ovvaptioelc cuveyeic oto R, tétotec, dote va
woyvel () —gly) =y—4, yio kébe y €R.
‘Eoto 6t 1 evbeia pe e&icmwon y=3yx—7 eivor acOURTOTN NG YPOPIKNG
napdotoong e f, kabhg x> +oo.

a) No Bpeite ta Opua: 1) |imM Kot

X—>+©

. g2(x)+3x+nu2y
W lim 2

voto Y (X)—=3x" +1
B) No amodeiEete 6t1 1 evbeio pe e&icmwon y=2x —3 glval acOUTTOT NG
YPOPIKNG TapAcTOONS TG g, Kabdg y =2 +oo . (A —2000)

46.A. 'Eoto pia ovvapmnon f ovveyng o’éva dwotua A. Av f(x) >0 yo «éBe
eocwtePIKd onueio x tov A, va amodeiEete o011 N f elvar ywnoimg avovca
oe 6L0 10 A. B. Oswpodue mopoayoyicyun cvvaptnon f: R=> R téroia,
dote: 2xf()+ 0+ 1) f'(x)=¢" yo kibe y R, pe £(0)=1.

X

o) No amodeiete otL f(y) = 1 x €R.

x2

B) Na pekletmnoete o¢ mpog ™ povotovia tn ocvvéptnon f. (As—2000)

47.A. Oewpovpe ocvvapton f ovveyn oto R.
3 7

a) Na omodeiéete 0T jf(Zx +1)dx = %jf(x)dx
0 1

3 7
B) Eotw ot 4[f(2x +1)dx = [ f(x)dx + 2004
0 1

No omodeiete 0tL vVIApYeL €va TovAdyotov & €(1, 7) tétolo, dote
f(§)=334.
B. ®Oswpovue ocvveyn ocvvdpmmon f: R=> R mov wavomoiel v 1cdtto,

X 1

[+ t*)f(t)dt =y + [6x(t* + t)dt, 3 R.
0 0

2x+5
x2+1

B) Na Bpeite v e&icmwon g epamtopévng g YPoPikng moapdotaons g f
oto onueio A(0, £(0)). (A4—2000)

a) Na amodeiCete ot f(y) =
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48.A. Noa amodeiete 611, av pio cvvdptnon f eivor cuveyfg oto KAEGTO
dwotua [a, B] ko f(a) = f(B), t6te Yy KGO apOuo & petald tov fla) xot
f(B) vmapyer TovAdyotov €vag o €(a, B) ®oTE va 1GYvEL
f (%) = &

B. No amodeiéete 011 :

o) H ovvapmon f(x) =y +2x—1—-nu2y, x €R, eivor ywnoiog adv&ovoa.
B) H ekicwon y° +2x— 1 =nu2y éxet pia podvo pida oto dwdotnua (0, 1).
(A4 —2001)

49.A. H ocvvédpmon f: R> R £yel ovveyn mopdymyo Kol kovomolel v 1odTtnTo
B
jf(x)e”")dx =0, 6mov a, B eR ue a<p.

No omodeiete OTL:

a) f(a) =1f(p)
B) H eEiomwon f'(x) =0 &xer pia tovAdyiotov pilo oto ddonua (a, B).

4
B. 'Ect® n ovvapmmon f(x)=2x+ —, x>0
X

a) No amodeiete 01t T0 euPaddv E(A) tov ywpiov mov mepucAeieton amd ™
YPOQIKN Tmoapdotacn g cvvaptnong f, tov afova x'y kol T evbeieg = A,

y=A+1, 6mov A>0, givar E(A) =21+ 1 +4In(1 + %)

B) Na mpocdopicete v tunq tov A ywu v omoia 0 guPadov E(A) yiveton
eldyoto. (A4—2001)

X
50.A. Ailveton m ocvvaptnomn g(y) = j xouvtdt, y eR.
0

a) No amodeiete 6Tt g '(y) = 20vvy — Uy, ¥ €R.
B) Na Bpeite v e&icwon g epamtopévng G YPAPIKNG TOPAGTACTC TNG

GLVAPTNONG € OTO OMUELD A(;, g( g))

2
B. 'Eocto n ovvapmon f(y) = w, y €R— {2} o6mov a, P €R.

Av n evbela e y=2y—1 elvan acOuntot) ™G YPAPIKNG Tapdotaong g f
010 +oo, moteg €ival ot TES tv a, B; (As—2001)
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51. A. Eotw 1 ovvapmon f(x) =y Iny, x> 0.
a) No amodeiEete O6tL vdpyel éva LOVO oNUElo TG YPAPIKNG TAPAGTACTG
¢ f, ot0 omolo M epoamtTOpEV €ivorl TOPAAANAN oTOV GEova Y.
B) No vmoloyicete 10 gufadov oV YwPiov TOL TEPIKAEIETAL OO TN
YPOQIKn mopdotacn g f, Tov aova 'y kot tnv gvbeia x =7y OmMOL Yo
elvor n Béomn tov TomiKoV akpdtatov g f.
B. 'Eot® n ocvvapmon f: [a, B]2 R, n onoio givon cvveyng oto
[a, B], mapaywyicun oto (a, B) kar f(a) =2, f(B)="2a.
a) No amodeiEete 0Tt 1 e&lowon f(y) =2y €xer plo tovAdyotov pilo 6TO
(a, P).
B) No amodeiEete 6t vdpyovv &, & €(a, B), T€T0100 DOOTE:
FE).fE) =4 (A—2001)

52. A. 'Ecto n ovvaptnon
£ () =7 - 3y". ovv2a + 2x.00v°20 + Nu*20, ¥y €R kat o eR.
No omodeiete 0Tl Y100 OMOONTOTE T TOL O, 1 YPOUPIKN Tapdotactn tng f
&xel pOVo €vol onpeio Kopmne, To omoio yio TIG Opopeg TIUEG TOV O GVIKEL
o€ TOPOPOAT.
B. 'Ect® cuvvdptmon f mopayoyiowun oto R pe f'(0)=1 kol této100 ®dote va

X
oyveL: j f(t)dt > y.c™, yuo kabe y eR.
0

Noa Bpeite v e€lowon g epamtopuévng g YPAPIKNG mopdotoons g f oto
onueio A(0,f(0)). (A, —2001)
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